

Нефтеюганская межрайонная прокуратура утвердила обвинительный акт по уголовному делу в отношении местного жителя, который обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч.2 ст. 207 УК РФ

(заведомо ложное сообщение о готовящемся взрыве, создающим опасность гибели людей, причинения значительного имущественного ущерба либо наступления иных общественно опасных деяний).

В ходе предварительного расследования установлено, что в январе 2018 года обвиняемый осуществил телефонный звонок на линию единой диспетчерской службы «112» и сообщил заведомо ложные сведения о том, что в храме Святого Духа г.Нефтеюганска будет взрыв.

С целью проверки его сообщения были задействованы силы и средства правоохранительных органов.

При обследовании территории храма Святого Духа с использованием служебной собаки каких-либо взрывных устройств обнаружено не было.

Своими действиями обвиняемый дестабилизировал нормальное функционирование правоохранительных органов и объектов социальной инфраструктуры.

Уголовное дело направлено в суд для рассмотрения по существу.